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Межрайонная ИФНС России № 12 по Ростовской напоминает налогоплательщикам
реквизиты платёжных  документов для перечисления налоговых и неналоговых
платежей, администрируемых  Инспекцией.  С 01.01.2011 года Управление
Федерального Казначейства по Ростовской области (сокращенно УФК по РО)
ужесточило контроль за правильностью заполнения  реквизитов в полях  платежных
документов.

      

Платёжные документы с ошибочно заполненным полем, УФК по РО относит к разряду
невыясненных платежей, соответственно данные суммы своевременно в бюджет не
поступают. Обращаем особое внимание на заполнение поля 61  (ИНН получателя), где
следует указывать 6155050005, в поле 103 (КПП получателя) следует указывать
615501001, то есть ИНН и КПП Межрайонной  ИФНС России №12 по Ростовской
области.

  

Реквизиты  получателя :

  

УФК по Ростовской области (МРИ  ФНС России №12 по РО ИНН 6155050005 КПП
615501001) 

  

СЧЁТ 40101810400000010002 

  

ГРКЦ ГУ Банка России по Ростовской области 

  

 БИК 046015001  Код ОКАТО(соответствующего муниципального образования)

  

  

Внимание! С 1 января 2011 года произошли изменения в кодах бюджетной
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классификации  по налогам на совокупный доход,  а именно:   оплата по налогам на
совокупный доход    по декларациям  за период,          начиная с 01
января 2011 г. должна производиться  по следующим  КБК: 

        

182 1 05 01011 01 1000 110 – налог

  

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в   качестве объекта налогообложения  доходы

  
    

182 1 05 01011 01 2000 110 – пеня

  
    

182 1 05 01011 01 3000 110 – штраф

  
    

182 1 05 01021 01 1000 110 – налог

  

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в   качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов

  
    

182 1 05 01021 01 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 01021 01 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 01050 01 1000 110 – налог
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Минимальный налог, зачисляемый в бюджеты субъектов   Российской Федерации

  
    

182 1 05 01050 01 2000 110 – пеня

  
    

182 1 05 01050 01 3000 110 - штраф

  
    

182 1 05 02010 02 1000 110 – налог

  

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов   деятельности

  
    

182 1 05 02010 02 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 02010 02 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 03010 01 1000 110 – налог

  

Единый сельскохозяйственный налог

  
    

182 1 05 03010 01 2000 110   – пеня
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182 1 05 03010 01 3000 110   - штраф

  
    

182 1 05 0104102  1000 110 - налог

  

Налог,   взимаемый в виде стоимости патента, в связи с применением упрощённой системы   налогообложения

  
      

Оплата по налогам на совокупный доход   по декларациям за 2010г. и по уточнённым
декларациям за налоговые периоды до 1 января 2011 г
.
должна производиться  по следующим КБК
:

        

182 1 05 01012 01 1000 110 – налог

  

Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в   качестве объекта налогообложения  доходы (за налоговые периоды, истекшие   до 1 января 2011 года)

  
    

182 1 05 01012 01 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 01012 01 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 01022 01 1000 110 – налог
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Налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в   качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов (за   налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

  
    

182 1 05 01022 01 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 01022 01 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 01030 01 1000 110 – налог

  

Минимальный налог, зачисляемый в бюджеты   государственных внебюджетных фондов (уплаченный (взысканный) за налоговые   периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

  
    

182 1 05 01030 01 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 01030 01 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 02020 02 1000 110 – налог

  

Единый налог на вмененный доход для отдельных видов   деятельности (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

  
    

182 1 05 02020 02 2000 110   – пеня
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182 1 05 02020 02 3000 110   – штраф

  
    

182 1 05 03020 01 1000 110 – налог

  

Единый сельскохозяйственный налог (за налоговые   периоды, истекшие до 1 января 2011 года)

  
    

182 1 05 03020 01 2000 110   – пеня

  
    

182 1 05 03020 01 3000 110   - штраф

  
    

182 1 05 01042 02 1000 110   - налог

  

Налоги, взимаемые в виде стоимости патента, в связи   с применением упрощённой системы    налогообложения ( за налоговые периоды, истекшие до 01.01.2011г)

  
      

Внимание! Рассмотрим наиболее распространённые ошибки, допускаемые при
заполнении платёжных документов:

    
    1. Для нижеперечисленных КБК  
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18210606012041000110 земельный налог -  должно быть ОКАТО только 60440000000

  

18210606022041000110 земельный налог          - //-             ОКАТО только 60440000000

  

18210601020041000110 имущество физ. лиц    -//-              ОКАТО только 60440000000

  

    
    1. Для нижеперечисленных КБК  

  

  

18210606013101000110 земельный налог

  

18210606023101000110 земельный налог

  

18210601030101000110 имущество физ. лиц - ОКАТО не может быть 60440000000,
данные КБК предназначены для платежей Усть-Донецкого и Октябрьского районов,
соответственно и ОКАТО должно начинаться  60255…….  или   60241……

  

    
    1. В КБК, начинающихся с 182116 или 182113 в 14 разряде всегда должен быть 0.  
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    1. КБК налога не может заканчиваться на 000, только на 110. Исключение
составляют следующие КБК:   

  

а)  начинающиеся на 182116, которые должны заканчиваться на 140.

  

б)  начинающиеся на 182113, которые должны заканчиваться на 130.

  

в)  начинающиеся на 18210908, которые должны заканчиваться на 140.

  

г)  начинающиеся на 18210202, которые должны заканчиваться на 160.

  

    
    1. Платежные документы (извещения)  должны содержать реквизиты плательщика, а
именно:  ФИО и адрес места проживания физического лица, ИНН  и КПП  юридического
лица.   

  

  

Просьба, по всем возникающим вопросам по заполнению реквизитов платёжных
документов, обращаться по телефонам  29-11-87;  29-11-86.

  

Отдел учета, отчетности и анализа

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области

 8 / 8


